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У статті розглянуто фактори впливу на банківську систему на економіку загалом. 

Наведено позитивні зрушення, які відбуваються вже сьогодні. Досліджено подальшу 

перспективу розвитку та в якому руслі буде працювати банківська система України 

найближчим часом. 
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Останніми роками впроваджуються радикальні реформи щодо банківської 

системи України, адже вона є одним із ключових факторів стабільності 

економіки. У зв’язку з цим постало гостре питання щодо перспектив більш 

якісної роботи системи та врегулюванні проблемних  питань. На сьогодні можна 

вже спостерігати суттєве зменшення банківських установ та деяку 

нестабільность в роботі банківської системи загалом. 

Говорячи про сучасний стан банківської системи, і загалом економіки, 

потрібно враховувати ряд факторів, що притаманні Україні: 

− військова нестабільність; 

− політичні конфлікти; 

− інфляційні процеси; 

− економічна дестабілізація. 

Наведені фактори наносять найпотужніші удари для системи, не 

враховуючи вже подальший розвиток банківського сектору. Але, незважаючи на 

досить нестабільну ситуацію в країні, позитивні зрушення все ж таки 
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спостерігаються вже сьогодні. Одним із таких процесів є збільшення активів 

системних банків України, що дозволяє зробити висновок про підвищення їх 

потужності та стабільності. Особливої уваги заслуговує статистична інформація 

Асоціації українських банків (АУБ), яка висвітлює конкурентні позиції 

провідних банків України [1]. 

Станом на кінець другого кварталу 2019 року, можемо простежити, що 

лідируючі позиції займає Райффайзен Банк Аваль, Укрсіббанк та OTП Банк. 

Щодо ПриватБанку, то він займає в рейтингу 10 місце, його показники показники 

в порівнянні з іншими банками наведені в табл. 1. Дана статистика проводилась 

по таким показникам, як: 

− залежність від вкладів фізичних осіб; 

− якість фондування; 

− прибутковість; 

− ліквідність; 

− достатність капіталу та ін (табл. 1). 

Таблиця 1. Показники лідируючих банків України, % 

Банк 

Заледність 

від вкладів 

фізичних 

осіб 

Якість 

фондування 
Прибутковість Ліквідність 

Достатність 

капіталу 

Райффайзен 

Банк Аваль 
36,24 5 2,97 15,61 12,89 

Укрсіббанк 36,54 5 2,78 10,38 10,86 

ОТП Банк 41,67 5 3,62 10,06 17,76 

ПриватБанк 73,13 3 6,5 10,57 13,5 

Джерело: побудовано автором на основі даних [4] 

За даними табл.1 можемо проаналізувати, що лідируючі банки України 

мають досить стійкі позиції та довгострокові перспективи. Значно поступається 

їм ПриватБанк через впливання тих факторів, які були наведені вище.  

За сьогоднішніх економічних реалій прозорий відповідальний бізнес, 

працюючи в Україні, не зможе досягнути такого рівня маржинальності, щоб бути 

спроможним обслуговувати кредитний ресурс вартістю понад 20% річних і 
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залишатись достатньо прибутковим для подальшого розвитку та 

функціонування. З іншої сторони, кредити для бізнесу – це джерело збільшення 

та нарощення оборотних потоків. 

Національний банк досить ефективно реалізовує свою ціль – підтримку 

цінової стабільності. Інфляція знижується, що дозволяє дивитися у бік зниження 

облікової кредитної ставки. 

Оновлений істеблішмент України постійно наголошує на важливості 

створення ефективних умов для здійснення банківської діяльності та подальшого 

зниження надвисоких кредитних ставок. Вже у вересні 2019 року Національний 

банк України знизив облікову ставку до 16,5% і очікується її подальше 

зменшення [2]. 

Банківський сектор здійснює комплексний вплив на функціонування 

фінансової сфери шляхом нормалізації механізму розподілу фінансових 

ресурсів, забезпечення обігу грошової маси та економічної стабілізації. Проте 

необхідно враховувати, що в кризових умовах економіка та банківська система 

можуть посилювати негативний взаємовплив [3]. 

Вважаємо, що діюча програма, яка включає в себе підвищення 

конкурентоспроможності банківських установ, стабілізацію інформаційних 

процесів, створення більшої довіри у населення до банківського сектору має 

ефективний вплив на «оздоровлення» банківської системи.  
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